

Jahreshauptversammlung 2018



CVJM Lübbecke e.V.

- Einladung
 Ergebnisprotokoll

Protokoll- Nr.:

Ort der Sitzung:	Jugendzentrum am Markt		
Datum:	4. Februar 2018	Zeit:	13.00 Uhr
ProtokollantIn:	Janine Bein		

TOP / Thema:	Ergebnis / Beschluss:	Termin:	Zuständig:
1. Begrüßung	Friederike Hoffmeier begrüßt alle Anwesenden zur Jahreshauptversammlung .		
2. Genehmigung des Protokolls	Das Protokoll wurde mit 5 Enthaltungen angenommen.		
3. Kassenführung	Bodo Borchard gibt eine Übersicht über die Kontostände 2017. Die Kassenführung mit Auflistung des Kontenbestands und die Gegenüberstellung von Einnahmen und Ausgaben werden nachträglich beigefügt.		
4. Rechenschafts - berichte und Ausblicke	Friederike Hoffmeier trägt den Rechenschaftsbericht und Ausblick des Vorstandes vor.		
5. Entlastung des Vorstandes	Die Kassenprüfer/innen Sandra Blome und Torsten Hagemann haben die Kassenführung geprüft. Sie war einwandfrei. Anschließend wird der Antrag auf Entlastung des Vorstandes gestellt. Dieser wird mit 5 Enthaltungen angenommen.		
6. Wahlen	<p>a) Kassiererin Anke Hasenkamp wird mit 35 Ja-Stimmen gewählt.</p> <p>b) 2. Vorsitzender Zur Wahl stehen Felix Hölscher und Torben Dümke. Felix Hölscher wird mit 19 Ja-Stimmen gewählt.</p> <p>c) Beisitzer <u>Vorschläge:</u> 1. Daniel Titkemeier 2. Niklas Droste 3. Gene Raymond Syme 4. Christoph Dau 5. Andreas Unverfärth 6. Christian Schilling 7. Jana Held 8. Torben Dümke 9. Dominik Puppe 10. Sara Dullweber</p> <p><u>Gewählt:</u> 1. Daniel Titkemeyer</p>		

	<p>2.Niklas Droste 3.Gene Raymond Syme 4.Christoph Dau 5.Andreas Unverfärth 6.Christian Schilling 7.Jana Held 8.Torben Dümke 9.Dominik Puppe</p> <p>d.)Kreisvertreter <u>Vorschläge:</u> 1.Chiara Nedderhoff 2.Thorsten Wegener 3.Janina Währisch 4.Kim Hoffmann</p> <p><u>Gewählt:</u> 1.Chiara Nedderhoff 2.Janina Währisch 3.Kim Hoffmann</p> <p>e.)Kassenprüfer Sandra Feldmann wird einstimmig gewählt.</p>		
<p>7. Anträge und Mitteilungen</p>	<p>Keine</p>		
<p>8. Verschiedenes</p>	<p>Am 25.Februar findet der Gottesdienst „Ready to go“ in Wehdem statt. Des Weiteren werden noch t werden 3-4 Leute für die Mountainbike-Freizeit gesucht. Ansprechpartner ist Gene Raymond Syme. Auch für die Kletterfreizeit wird geworben. Ansprechpartner sind Niklas Droste und Daniel Titkemeyer. Zudem brauchen wir noch Inhalt für die Homepage. Wer Fotos, Videos, Berichte usw., vorliegen hat, kann diese an Niklas Droste weiterleiten.</p>		
<p>Nächste Sitzung des Vorstandes:</p>	<p>21. 02. 2018</p>		
<p>Vorbereitungen:</p>	<p>Der Geschäftsführende Vorstand bereitet am 12.02.2018 die TOPs für die nächste Vorstandssitzung vor.</p>		